



НОВЫЙ ГОД

Праздник чудесный, яркий, весёлый, счастливый! Он приходит в каждый дом, и все ему рады, все его встречают, все друг друга поздравляют – и в детском саду, и в школе, и на работе.

Но не зря Новый год называют домашним праздником, и больше всего нам нравится встречать его дома. Пахнет ёлочкой и свечой, конфетами и мандаринами... А что на ёлочке? А как украшен дом? Почему в нём так уютно? Оказывается, здесь не просто ждали Новый год, – здесь к нему готовились!

Попробуйте сделать вместе с детьми необычные украшения и игрушки. Таких не купишь в магазине. В них есть душа, тепло рук. Это очень приятно и совсем не сложно: возьмем ножницы, клей, цветную бумагу, фольгу, ореховую скорлупу, красивые лоскутки ткани, бусинки – и начнём вырезать красить, клеить игрушки, маски и украшения.

Удачи вам, пусть ваш дом станет самым нарядным!

